IR fRENISHAWE

M-9768-9863-02-C 22 apply innovation™

FORTIS-S™# X el &4t




Bx

1 EEFH
1.1 AR
1.2 @R
1.3 TF
1.4 REHA

1.5 &, &HRFRE

1.6 FfF&EFHH

1.7 &M
1.8 FiHEAA®
1.9 &4
1.10 HFAREE
1.11 83

1.12 REACHE#M

1.13 WEEELQ W F BfESEN
2 FORTISt#Ml R SiHliR

2.1 ARIRE

22
2.3 #E
3 THiER

31 BREAYM

32 ABEMMEIR

3.3 T®EEHF

3.3.1 REEWHTH

3.4 ELEM

3.4.1 FORTiS&E 38

4 ERSER

5 REKHE

51 REEAER

52 EAHDGSEASE

53 Z#ETME

N NN No oo ok B0 WWONNNDMN S S ddadd

5.4 FORTISRSt % %K 8
55 ZREFMER 9
6 Fmig 10
7 REEF — MRE® 11
71 EHAELAMOROHIP 11
72 RE——MRIEH 11
8 ZWRERF —EHL 12
81 MEKE 12
82 MEKEMES 12
83 WFXFEAR 12
8.3.1 FAXNFIRAAHATRE 13

8.4 EMNERAXN 14
8.41 ERENEFLZETE 14

8.42 MimENEFLELE 15

85 FHARKEMIRARNHITLE 16
8.6 FORTISH 45k 18
8.7 RHEWIE 19
88 AR 20
9 HS&EE 21
91 HBRAR 21
9.2 FORTIS#Z MRk 21
10 B4 ISR ITIED 22
10.1 @ AHAE 22
102 ARTFBHEKE 22
10.3 BiSS C&H17#EN 24
10.4 FANUCHf7T#0 25
10.5 Mitsubishi& 171 0 27
10.6 Panasonic& {7 M 28
10.7 Siemens&{7#0 29




1 E#FH
1.1 BR#
© 2018-2021 Renishaw plc, FRIXFTE .
KZRenishawE A HARE, FEUEAFREDHZHAXNEHBHBIAE, FHAR
NEBEEFHMENRERETHMBIES.
1.2 R

RENISHAW®1 3k B % 2 Renishaw plcH M@ 4R. Renishaw ™% . ESH “apply
innovation” #xIRARenishaw plcEFATMF IR, HtREE. FREILIBZHIEEEAM
BENBIR,

BiSS®4iC-Haus GmbHESEM &R,

0

1.3 %7

BRANEMAES R EV = HHNINEFRERESUTER.
CN1260551 US7499827 JP4008356 GB2395005 US20100163536
US20150225858 CN102197282  EP2350570 JP5480284 US8505210
KR1630471 CN102388295  EP2417423 KR1701535 US2012007980
CN102460077  EP2438402 US20120072169 KR1851015 JP6074392
JP5755223 EP01103791 US6465773
1.4 HREFH

FEHBRAXE, BRI RAXHERUERTEXRS N, BEEEREATHEERN, Tk
EE PR EIER. &4, BBRMBTEGEHABREIL.

RENISHAW R B 58 250 A SCA A S L E Y 1R & M/ SR A DA R AR B BREI AR A, TR B X5
R{EFXRLEELABA.

1.5 R, FEEFRE

% aEfEFIRenishawis B F 5 B B IR BE N, &N I E% & /384 AR B R & A/
B ARenishawtRE £ R A& G HE . HEFE LT e Kb AIRenishaw /1 3 4 ZFEURTA A9
Renishaw R &3R5 14,

Renishaw iy Hig AR EERIBMR (MEREERAEHRE) | iR SFRENEH
e &% B XRenishaw XS R A EHITREMER, WHIEMT BEREE, BRSHEX
SERROfE SRS

EMNE=Z R MR EM/ER G ZRTEBM AR ERESE, BXFEE. &
NEREZTHNE,

1.6 HFEFH

BRAATSIFER, FORTISHMARGH &I TR AEXHTHEATRSHMARXNE.

EAKEES

RIBHEE AR BITTAIE A E XM

MHESHFEFREX, EihE.

1.7 &9

EEBFEM (CFR) BKIPEISERS (FCC) MME15% — HITRE

EEBRIBENFEI7TEE15.195%

K EFAFCCRNE1SRMME. BIETEREINTHNEMH

(1) REERBEREETH, ME (2) AREVTUEZREINEE T, GFERLTHRE
SEEIMEENTIL.

EEBREMBITEE15.215%

APTER. AARLERALIFIFENRKAHFITNETEREN. WESBAAXE
BIEREHA,

EEBIBENEA7ESE15.1055%

KIEEZMRFAFCCHMMFE1SH X FARKFREMMRE ., XERFINENR N T ERL
REPFEALEEER, S THREGENRT. NRE~E. FERFEBRSFIME
B MERAEREPFBETTESHEH, THESNELBBES4EETH. aERXEALX
BETHESFEFETH, APBRERMATREA,

EEBFREMBATEE15.275

AFEBMAFKEHNENERSE LTI, AESLNERFREE.
EME.

ICES-001 — T, EZFFESY (ISM) B& (IMEX)

LEISMig % FF & INE KICES-001 #R A E .

Cet appareil ISM est conforme a la norme ICES-001 du Canada.

1.8 FaRAA&

FORTISHAX MR GRITATE L LIME S, GlaIdR L, #TNENE. BITRRERA
PR EFFRE GREREZFRMEZM) KRG HMARERNERAITRER. RIESHER,

1.9 E&

ERBESRERVRNE AT, BUXBRIPRERNER.

HB R T & 18


https://www.renishaw.com.cn/zh/optical-encoders-compliance-certificates--31881

1.10 F4H{ER

WMEE T EFORTISAMARI =MMELEE ., ESHFORTISHMIEF M, XLEFMoIEHit
MNERAVSREFERER, I NEMNAMIETE. www.renishaw.com.cn/fortisdownloads

BIES (FORTISHIM LM ELIIEF MY (FRANEES. L-9517-0075) .
1.11 8%
ERAFSBEESETYHME, BeEEHER.

BRAHE i ISO 11469 L
KiE A TRAEA TEH ] fEER 5
AR TiEH o] JEERE
IEES
BRAG PP BECENES:
REBEEBRZERX LDPE BECENES:
S
BAAR TiEH BECENES:
BERERLGSR HDPE BEENES:
BER
SBUBRZE PE o] JEER{E F

1.12 REACH i3

MFFKIEE1907/2006 (EC) SiE# ( "REACH” ) = #33(1) £HMNEESEX IR
(SVHC) /= RERIRMME A, EHE. www.renishaw.com.cn/REACH

1.13 WEEEEW I FHiES RN

TR R/EENXERERAFS, "RrA=RA T'ﬁiﬁi/ﬁiﬂ&mhm
B, REAPARATEIEENEFB FHSRRE (WEEE) BESLBEAR™ G,
ILMEHFAKERER. ERLBEATREPTHEETRORE, #Bﬁmxﬂiﬁ
MAEEE., MBFEAGEE, BSLAHNERLERSTRECRALETHR.
[


https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815
https://www.renishaw.com.cn/zh/renishaw-reach-statement--44055

2 FORTISHtHRZSFHA

ZRAGE—MHNRNELIEM, RTATEESRENBERBFANENT L TURE.
BERABHFARMEN N AMBEARSEM, ZAGRAREMWHBOIEEMNZIT, AIFED
B (RSB NEESLERE) | AhEATEMHRS. N, STMEMIRERRITESX
BIVLI T 5 70 R (0 (8] R iR Z= 0 18 UK.

BT EHEEROMBIRMESN, REWANNGIMROAEKRE, SKSENERBEE
MRIR KR EARE, R TREEANN SENIRE, EINNENHEN.

B RAHAE T FMLEDREIE T TR A HME SR F R R IIT, F UL TS R A58
R¥%, F—ENNRERFLTHEAIMNISNE SRS RBHRELRE. Y5FRABBLER
TTREMRGESERN, SEEARAR, XEMFTRTFERESEREHRRE, BRE
B A ARt R T R MEID.

21 @iXikE

RBREF/AFPNEERFRTENER K.

7RI FORTIS-SHM ALK, MURMNREFHITEMEBI LI F, BIAMATIUTIRNER.

FMERE. BHBICMEE, ARAMIESETETATL,

2.2 4P

HIPREERYBEREFEFHREEBRNKEITHEERREX. FORTIS-SEMRZNBAE
AR B4 RER 4.

BT T 43R5,

KEMREFETELSEE RIS E EWITE.

KEBHMEERESETHERIRARTR.

KEBHEZREEE EHRITE/MAL

CESRREGRREERITE, #SRERTELERRE.

{FADRIVE-CLIQE AR, KEBERITREEERITE,

2.3 4Hf&

FORTIS-SH it & S X o i 13 BB # B F74E4E .

BEREHMHMITRSOLAS RKSEHFER.

BIRBEX ERIRE T FHERNAEFEHOABRAHTEEMEL.

WRHIEE, EZEONTHFREEERRAEE—S .

fFERTRIAN B HESBRE R,



3 THBER
3.1 BRENYS

B

32 XBa&M&TIR

FORTIiS3¢: i

FORTIiSH AR A MAR L

ER

37 mmiEEsLE L
g

AR TRHER
Bh

*—?

5 mmiAERF

7 B R Fe A0k ok
REIRET

1.5 mm=<AIRFE

HFE#ESAEREL (X
LEEEFUTRIE
R)

SiRERER

EE-N AL ESR
=0

4 mm=RRF

ATHEZEHITIR
& Tt RFE AR
3k EHIMBERET

BAERRTF

AT B
EHk

TR

X, ATHEHE
BHEEREL MRE
REISTEPIEFRIFETE
KfrE.

EERT: ARERERZ
Bl BREXE.

5 mm*<RRF

AT REEECL

FORTIS/REIEH

TE A% TE Ve 1 RE R IR 4
o R

M6E$T

2 x M6 x 1.08857, K&
>35mm, ATLEE
M6 x 1.0825T, KE =
20 mm, BTBMRE
GREZNHBIES
(B EoNM =
55T MRS, TR

HHE)

- Siemens DRIVE-
. CcLioO

- BAHEREMTSiemens |
| WFORTISESH (1211
| #29TIE107F) , ‘




3.3 T®EEH

3.3.1 REWYTH (ITHS: A-9768-3580)

TEREHN IR, THIERECAREZZAFTSIARENNESH (5205160
fEE8.5T)

3.4 E4Em (BHKRSIE)

W THEFORTISHM AT = mETABEENELEL, 551 (FORTISHEXT M B 4 MEF
My (BERAXHEES. L-9517-0075) . XLEFBTTMEAIAIMEE www.renishaw.com.cn/
fortisdownloads T&, tLo]E Y4B R AV FRIREE,

E1

LB

OD: 4.7 mm, 28 AWG, 7%, BEFK,
REFE

KE®T. 05m, 1m, 3m, 6m, 9m

IS S

OD: 6.3 mm, 23 AWG, 6% (3 x W&
%)  BERK /KEPE

KE®T. 05m, 1m, 3m, 6m, 9m

B O D :Hfeas)

fEHEBY. OD 10 mm, 28 AWG, 7:5%

KE®M:. 1m, 3m, 6m, 9m

%ﬂ]— B KL

OD: 6.3 mm, 23 AWG, 6% (3 x WE
%) | BER#K ZEePE

KE®T:. 1m, 3m, 6m, 9m, 15 m,
20m

CHBER L

OD: 7.8 mm, 2 x20 AWG () , 4x 23
AWG (f55) , 2x28 AWG (BR) , 8%
B, RBI1FE

RHRK100 mAYTim K E

3.4.1 FORTiSi&#£28
FRAEAMBHRIBE—1NE
FIMFORTISIEEa:, TEEEHE
Bk, EBRBRLEF-MPE,
PELEHF—D—FRLYH, T
A& S R,



https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815
https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815

4 HiESER

EFRE: H/VOAE, BREFESRERNAENT.

HERE TERE 95%AAX IR E (IEA %)
—20 °CZ+70 °C 0 °CZE+50 °C H&IEC 60068-2-78%F 4
M) (M)

BRIEEREm




5 R&HE
51 REBEES
HRREFREREE NBEOTERESRER.

o REFEEERILZ 0.05 mm/m
s RENTHAEMEID
e BEBREIME. BHENRER
A —FE A RENRE, PELTERE, BENSEAFERAEEDENE XN ENERMERE
BEZESEMAYERH, XEMTEMMREEMNLE FHARESEHHTET.

RF#12 % (mm)
‘ > ML + 123 |
> 50 \
T~ M6 (M5%)
° °
>25 L \ 1 0.05
‘ >90 ‘ M6
*RATNEREETRY

5.2 EHEDEHELH

RFF1/4% (mm)

1ot [x

53 RERFME

T

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

ISO 4762-M6

(ISO 4762-M5)

BABHRI e ST
O)
© 5
85 +0.1
<
/101 |X ‘ l 5
-
\ISO4762-M5

RSPz (mm)

NN

> ?

ISO 4032-M6 —+ e F{
37 0.2 D) ISO 4762-M6
[ALENE)
EA

D = BROGLRERT
X = Yl SP/ i B

i*:
b Eirs B RERRESE

> ESHNBITRT D AE
KR



dh137161
高亮


5.4 FORTISRZR#HE

RF#142 (mm)

ML + 123
ML + 96
//]0.1 CZ|X] v
o 2 AgEEE N mmmmio | R sesmn " "
| N el; ‘ ‘ 15.71
g [l [l \Feall & o4 @l V[l |
® @22 RENISHTAWE j 1.0959-8
% |47
|
(fF—35)
! !
2202 O —irge x P 10.5
704 8] 195 -
(- ML
/] 0.1 X
4xM5x0.8F5 7] 0.05 |
37 |
i,
WEA

A= BUHMREFRFEHENLE (MBE)

H2FIH3 = R 2% 7 (FEEE)

REFE-NRE—RMIL. EREEHER300-500 mmH—4 L = LEDREIETHT

C=EH=[HOEM
D= BRILKERT
H=HRmzEsl

H1 = EEZRRFL (HiE)

ML = MEKE
S=NEKEMNES
X = Y SH/mEE



55 TERIMER

BmBER EEERBRE" o W
MEKE Bk BHAM mhdne maRks Gt RO jg LA

140 263 136 171 - 36 136 236 2
240 363 186 221 236 36 236 336

340 463 236 271 - 36 236 436 4
el — 563 286 321 336 36 336 536 5

(BT

540 663 336 371 - 36 336 636 6
640 763 386 421 436 36 436 736 7
740 863 436 471 - 36 436 836 8
840 963 486 521 536 36 536 936 9
940 1063 536 571 - 36 536 1036 10
1040 1163 586 621 636 36 636 1136 11
1140 1263 636 671 - 36 636 1236 12
1240 1363 686 721 736 36 736 1136 13
1340 1463 736 771 - 36 736 1436 14
1440 1563 786 821 836 36 836 1563 15
1540 1663 836 871 - 36 836 1636 16
1640 1763 886 921 936 36 936 1736 17
1740 1863 936 971 - 36 936 1836 18
1840 1963 986 1021 1036 36 1036 1936 19
2040 2163 1086 1121 1136 36 1136 2136 21
2240 2363 1186 1221 1236 36 1236 2336 23
2440 2563 1286 1321 1336 36 1336 2536 25
2640 2763 1386 1421 1436 36 1436 2736 27
2840 2963 1486 1521 1536 36 1536 2936 29
3040 3163 1586 1621 1636 36 1636 3136 31

*RPEEFEEAREINENNEHT BRI EF AR HBERILRAENSE . RITHVISEN RN
fEREILAREA .



6 ~mIE

IR (20 °CHY)

BEE MTHEME (0.5 x MNEKERLMIE)
EHOMEIRE (mm) 140, 240. 340. 440. 540. 640. 740. 840. 940.
1040, 1140. 1240, 1340. 1440. 1540. 1640. 1740.
1840. 2040, 2240. 2440. 2640, 2840. 3040
BEZER =5%%. £3pm
FREZFR . +5 um
S+ 0.5 nm. 1 nm. 1.25 nm. 10 nm. 12.5 nm. 25 nm. 50 nm
BYHA5iRE (BEBE) +40nm
#z (RMS) 10 nm
@I BHRITEDO BiSS C. FANUC (a/ai), Mitsubishi, Panasonic,
Siemens DRIVE CLIQ (#H5MRiEN)
FMESEE EFELEESEMI2 (R4 FRTHEARE)
EHIRBSEE  8%M12, FANUC 20%F, 10%tMitsubishi,
174tM23, 9%tDZE!, 14$tLEMO, #%
BARE RK100m (HEKSBY)
BE 5V+10% ®AEHN1.25W (5 VAEH250 mA)
A BREERTH T ENFORTISR 4,
ERBIMEG S IE AT SIREIEC
60950-1 SELVE K5 VE REBRMESR
LUK SFRIA500 kHz R £ A 200 mVpp
*EXNBESEMBTED, BESLAMNRE.

EFRER: YNETARKIERMAN IS

AR BMEEN R RHDNEERATHRNHR

10.1 £0.2 um/m/°C

LEDZ#45RIT

REEE

fniEEE
(FEEELABNSTHR)

Bah
(R E L B A
RAHEMS)

#&3h (55 HzZE2000 Hz)

i (11 ms$IE3Z)

SR ELEDIE R HIE
REE: BHE REF. RE
wWE. BE

RE. A€ X£FES: NEIE

4 m/s

SEMETIE < 200 m/s?

<5N

R <300 m/s?2, FFEIEC 60068-2-6

L. <300 m/s2, FFAIEC 60068-2-6

< 300 m/s?, IEC 60068-2-27

IEHREFTIARIPES, RS SINERN LR IP64

EEBHSRENT, REMNURERLGTESERE

I{EEE 0°CZE50°C
BhFER
ZSRMEER  REESN = LM bar
FR 42 1/min
SERE. #EESN
EE 0.27kg+2.0kg/m
BIMEESSNSBTEOMNM S PR — fRE%RIR
AEER BiTEO
BiSS C. Mitsubishi, Panasonic. Siemens DRIVE-CLIQ
3 um
FANUC
BiSS C. Mitsubishi. Panasonic. Siemens DRIVE-CLIQ
5 um

FANUC

RERFITINAERITHE, MBEEEED, BRALSMNTRALSRE.

SHE nm

-] b

1
1/05
10/1.25

10

50
50/12.5
50/25



7 REERF — HR7G

7.1 EHXELAMBSUPF
BEATIPS3BI SR, FBEILBEN 60529/IEC 605292, RETHE B TBEMKITE.
EIRRIP6ARHIER, ESRE200E88 7T,

7.2 2R — —HRiA

BER. MREANRESHHCNZEMERY., HETSE, EhMrIEME. B
HNEADGHNREEFSEEEAE. IRELFEEEDLSE, WXAEME, WeEEFT
MISFFR A =KL TR, -

) ¢ |-
RENEBHRREEES, | Ay

CURRE BB BAEDRE N, WEKEFTHEEEWRTENFTE, HRESY %
HRIFFIT

11




8 ZWRERF —EME
TRAZHRRFAREEEL, WTHREHEMNBLDNRETHTRAMES 83 HFXESR

o ZEFRAERTIEBHNA, MMM F X RTEEHTEFRPNET RS EHRSMRAER EAMEH.
EEE, MREGHZERFEME NS/ 0RE, FESHANREARESRE  NFLRETATHRERERRREDR.

By, NFLRE=AFEGRERE, 0 T&.
8.1 MEKE
MEKE (ML) B2 S B R S E M= ARARCRIRR, T8 ERM— A SL 51 3
ZARAEFRICHT, MRRIESCLITERASBE AN EKE, 2
82 MEREMES
Rr#fa % (mm)
|
Sfof—  Bfene ——— 0
. |
RENISHAW
.
[
IOV — O O
f@ DT?;&‘.‘,‘ I I D“’?!‘;‘.‘
|
ML ‘
|
o—
i%E8
ML = MEKE s RE B
S= NBKEHRS
NERRD 1 e 43 A B K B B R 50
= b EFiEH
2E: MREREBHRIZECLEAMVUERKEALE, THESSTREBEMIRIE, , — TR R S AR U E A
= B ENTREREEMNER
3 i 2% E A MM R S B A %5

12



8.3.1 ERAMFIRAARITRE

PSR ELL

13



8.4 EfERAFX 8.4.1 FAEMERZRIR
ERTRE, FEBTERENRT

WHFEE (BFSNE13MNESIAT) .

MRFRRMENRS], TEEMEIREK
KHFE—iw, WA EAERR A RRBENFX
&, M RIRECLEXN TR ARG EREN.
BRI EMRBARIRECAMR TAZ 6.

14




8.4.2 MiEE MR RRER

15



8.5 ERARKHBIAFXH#ITRE

fERR KM TRATRRZANER T
FEE,

HBE TARIEG R R ETNRS
PR, UEARREE TR B ER.
BEMRKESH L, REHHTATFEM
XEMRFE, XESHTEFIEENNRS
B, ARRRELZH . HURKETENS
PHTEDIHE R EHRAE.

FEITMMBZEHHITENI mmAA
RFE.

16

Qi







8.6 FORTISHZIEE

HETBRYEHE, FORTIS-SEZHRA
BHEEARD, AFBEABNRECHER
— .

i — B4

RETRENEERE. BFHE DT
BREBE AT DHREESNIRECLE
REfFAE S M EEE, EhERRNES
PRME (BRECSk AR F0 R 45 28 4= 5 =% i 19 R ik
EREZE) BAUNF1RE,

18

BOREE. 2x BYEA (FU—1)
A AR EB R O N 3% b M Ff Y SR 28

BRERANRECK, NWOBRERBNERESRTR. EEFTDE ERBHNERERRFITEARRE 'B°  RARFEEZL
7 ¥ 1) R EK R R HHER LT,

SEITRE, BAERSNORRSRECAERNEAERT mmagis
. mEEMRT.
ERAREET A" BEESITATRLNEANR,

EERT: BSRENXF " — %457 .




8.7 RKWIE

AR R R BRI E2—, LEDREI R TIREXMESRENINE
i, F T EEMAERIREfIRE,

M E B B MMELEDR B RATRE S TV, X 0BG & E M B 4R A SR 1558
LM, BEAMHEFEER, BB L2105,

A MRLEDRFIEFITHER, WIFERAESEXNXAMNSRIZH TR (ADTa-100) kIKEL
ESRE.

RALEDIEIRAT 58 i T
‘ AT ESBTRE EBAE
‘ R47 BeRTRY EHAE
(:, 1847 RSRFTER BRMRSSNETHWEFT (550
ETRHEST) , AERBEEL,
BSREEE MR LIATRA, B
‘ 4TAT EoEEREES KILEDIE/RAT ALK R EEKT
NP T AESRARETY, WRATEHR
. . \ o B R
LR TR E . LEDISTATINMRER MR IRM R,

N
/

AFLBITEOSFIRRE.
DT IREH E AL,




8.8 HiE

MREFORTISHMAR G TIEREATIIMIERSIR. W EFORTISHFIF SR MIP531R FEHS EELHRRSFEREHFZTHL (1) IMRFTFIRE (2). AFHFE (RX
FEIP64, MRFASEMUESINE, WAMASOLNRBELTHEE TRATHENFIBEE 0.3 Nm) .
L

SEFESEEEXK
P 1bar (EMFSOLMNEN: #BREOAEREHRR. TH
BREFMAS KL ImMnEFRRE)
R R~ Em TR
0.1 uUmZE0.5 pm < 20 000
SERE
0.5 uUmZE1.0 pm < 400
1.0 yum#Z5.0 ym <10
RKENER ISO 8573-1 46 (3 °CHHIENESR)
BEHE ISO 8573-1 13 (RAEMIKE. 0.01 mg/m®)

REVBREEMHZHER, MREGHFLECHIFETEBNHRSNES, BEREIES
URRERED ZEDRESNEHHEMG L, WEREEAEE.

BRECKHMINEMRZENFHNinE LHEHSA, EH4 mMmERNEEHSIKE.

WNFRTBRENTVRFMANELRER, ESH (FORTISKEMERN= L RAFMETF
My (BREXHEES: L-9517-9986) .

BE: MRTEERSUTUVRMBLNEREL, BNSEREHEM,

20



9 HSEE
9.1 HSES
EFRRERSG, TEHLEAFORTISIEE:LERE,

o FEECLBRAERMMABRE. 5Vde £5%.
o T{EER. 250 mA,
e S5VEMIMEINE. 1.25W,

ARG IERE R ERE,

9.2 FORTIiS#EkbF0 Rk

7E: 7ESiemens DRIVE-CLIQR St £, SHLB 5 XK B L EITA-9796-05755 O 3T
i,

EERR: BROTEZINEEE E (BRdE) |

EERR: IRFANLESHENENEREER FALOMHREEROBEIR VIS
(AEMEE) EEFNEEMN0 VEE, EXFERT, BR/IVOVHREENBEKE L,
0 Vi A L iR A2 R L IE F 2 2%

1) FRERE
R B P
o ——1fon L

SS s

o | S——
e R Lf

2) &&Siemens DRIVE-CLIQE! S HE

R B P
s R —TTi1) ghtteaslly BFEE

BREk KB Y
B4 (HSiemens

[

=)
3) MHFANUCE 208t Honda 228 (8B1L15) BEOHE
o 2P
ot ——fon ByaE

I e - B
"

w0 ri
e e

B4 FROE R SMER IR 4
BEI AN EELS, (Rh#ES) |

THRRKEKBEKE, FEANBNERALSRE.

P FIBIES I



10 B4R ITEO 10.2 RFBLKE

NFE T EFORTISHMART = RrAEENELEE, 55K (FORTISHE X X Yt ea 45 Mg F XFFORTISRESH AN EL M, TXMREIE T XEMERSERKEZESNATK
MY (BRABEHS. L-9517-0075) . XL Z R T NBEA1H M 5 B, XTREKMEKBEKE, WEFEAREMEHLES, XEKEEENTHRESTEON
T#H, oYt ERAVFRRER, ERERRAYERN, AREBEALT, JEINREERBEAN4.75 Vde,
10.1 BRI BIEREBL
o O A% @47 mm, 28 AWG, 7%, BEREK BePE ERBHKE (m)
12520 mmAd, i?%ﬁ%ﬁ > 20 x 108X &3k ] 3 6 9 12 15 o0
BNESTHFER (RNEER) . 15mm
B% OD. 6.3 mm. 23 AWG, 6i5% (3 x ME%) | o5 v | VY | VY Y Y Y]
BERK, FOIPE 1 v v v v v v v
BRI 575 mmAE, BEEREFG® > 20 x 102KFEER
BOBETHER (WHEE) . 315 mm = < I T AR N AR . A A I
DX 453845, OD 10 mm, 28 AWG, 7524 6 v v v v x * *
T2 5100 mmAY, HEHFG > 20 x 102K FEER 9 x x x x x x x
RNEBSTHFER (REBEFE) . 35 mm e v % % % % % %
TS B% OD:. 6.3 mm, 23 AWG, 6:5% (3 x W&4%) |
(#nEF) BEREK, REPE RS 1 v 4 4 4 4 4 4
T EIZ 575 mmAd, RERFES > 20 x 102K FEIR fm&; B 3 v v v v v v v
C% OD: 7.8mm, 2x20 AWG (#E) |
4x23AWG (55) , 2x28AWG (BZ) | 6 v v v v v v v
BERE. SEFE 9 v v v v v v %
T 75 mmAT, HEEED > 20 x 102KFEER
BVBATHER (WBEE) . 58 mm 1 v v v v v v v
. . e o . o o D 3 v v v v v v x
IMG: FORTISHEM AR FANRITRF S FMEMCEROE, BARERERS, UFESEMCHRE, 7%
g et s ($23%) 6 v v v v x x x
SERRKNIEELH XS,
9 X X X X X X X

22


https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815
https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815

CAFEREEL

RAERBHKE ()

55

51

38

20

1

56

55

51

45

39

23



10.3 BiSS C&1Ti#EO

=S ERESS R (mm) EshiERESS
9%TDEHL 84TM1 2R
52

=gl iaills

15

- L
FEIWHIITEHE 4 Nm,
8§tM12BY4EL
‘ 50
RHES
' '
EE[IBE Thie ES
@13.6 @15 M12x 1.0* iy
EiR
FEWAITEHIE A4 Nm, oV
MA+
MA—
B2iTEO
15$tDEH L SLO+
SLO-
16
-~ R i
] O
; o0 0000 g
e (Crennest ) =
9 15
o

24

M12x 1.0*
HANE | yon

(A)
B 4,5
= 8,9

% 2

# 3

" 6

) 7
=20 FE

L SR

8§tM12%!
)

2
5,8

3
4
7
6

Tl

15§t DR
(D)
4,12
2,10
8
15
5
13
ik

R~ (mm)



10.4 FANUCEfT#EO

b < o) FIAE <t ()
2051k 8EHM1 285
37 11.4

ad ] ] e = .
v/ '
>\—' @ @15 M12x 1.0*
I s WS 4 Nm,
8§TM12EU4ESL 174t M23 R HE
| 50 8.4 J14.5
i ' i f =
EEG:@W]:?; @26.4 D)
213.6 @15 M12x 1.0*
R EHEE D4 Nm,
17$tM23 %L
‘ =59.4 ‘
— T

M23 x 1.0

25



WmtiEsS

=8 i St
2L FANUC o | FANUC ai %i%f')ﬁ e 20$HESL | 85tM12E | 85tM12E! | 17$M23R!
‘ “ (H) S) M ©)
5V 5V L] 9, 20 2 8 1,7
iR
oV oV =l 12, 14 5,8 5 4,10
REQ+ | REQ+/SD+ % 5 3 7 8
REQ- | REQ-/SD- = 6 4 6 9
BiTEO
SD+ " 1 7 3 14
BERE
SD- Lo 2 6 4 17
Rl Tk R BARARE | 16, MR AN G FK

B RS EHAR
I\ W TFHEH RS BFFANUCE S,

TSRS B R R O T I SRS M6, X 2FANUCIE & S Bk, REE A TOE TR &S,
TRUE IR AN SR TNHERSBEE BERKE, ASERS O REREh,

Em2: MELBHEERE BHREAR
FRE, REEREEHLERER I MNP G E
#ihk, wEE.

26



10.5 MitsubishisB{Ti£0

R~ (mm

1EHIESE RS
8%TM12EU4EL
‘ 50

; : |
@13.6 @15 M12x 1.0*
RN IT EHAE B4 Nm,
10$H3ME L

40 1
N = == 9 10
+—o
22.7
a o = =
SN == 1 2

FHhiEREES
8§TM1 2B FH

}

14 EHI

Y

@15 M12x 1.0*

FEIWAIITEHE 4 Nm,

)

HES

ke

iR

BiTHEO

Rk

MRR
MD
MDR
Fik

S B

B | o
B

105T3ME
(P)

1
2
3
4
7
8

%

at

0 L D

8§tM12%
(S)

2
5,8

o N MW

at
>

8§tM12%
m

8
5
7
6
3
4

{3

at

27



10.6 Panasonic&{T#E0O

eSS
8§HM1 2B iH L

50

I
e

213.6 @15 M12x 1.0*
FEIAYAT A 4 Nm,
10$tJSTRESL
425
10.5

as 7|

L N -
E4hEE2S
8§tM128UiEIE
14
@15 M12x 1.0*
*ERIN AT EH4E 54 Nm,

28

AODOw®

(Y= ¥ =N

RS
L&) el
hkE &S F 8§tM128 10$tJSTH!
(S) )
5V ® 2 1
i A 2
ov 58
o
PS % 3 3
8|70 —
PS S 4 4
\ x ’
RE EDEE
# 6
R ik Bk i i




10.7 SiemensH{T#EDO
A&7 E B FSiemenstFORTISEI S,

DRIVE-CLiQ#E O &2

MFORTIS DRIVE-CLiQ# O 2| =28 M EK B 41 H @ Siemens

EiR 24V BAMEA1.8W (24 VEF 475 mA) . #ZEDRIVE-CLIQHI1E H24 V,

24 Ve EHDRIVE-CLIQR 4518 4
8K $EI£500 kHzRT £ K200 mVpp
BRXHELRK E# L ZDRIVE-CLIQ#E D A9 m
(AXRMEOERFSNEABHKE,

AL F )

ERESITEHE M12 — 4 Nm

EHIES RS

8%tM128Y3HL

‘ @14.5
#

213.6 215 M12x 1.0*
TR AT EAE N4 Nm,

F &R

8§tM12BY4H#E

@15 M12x 1.0*

“EW AT EHE R4 Nm.

5% ¥ Siemens DRIVE-CLIQ

R~F (mm)

WES

)1

iR

B{THEO

RE

Rk

HLEE

SE OB M| I B

| o
3=

it SR

85tM12%
(S
2
5,8

3
4
7
6

Tl



Siemens DRIVE-CLiQ&{T#0O

RDY LEDIERITIhEE Siemens DRIVE-CLIQ¥EO %% E
BiEHsL (A-9796-0575)
=) K& iEA Rt
- R Bk RN A YA EEE 25N &3 (rm)
FeE B HHERMETUILIE, EEHETEASMDRIVE-CLIQEE 7 82
e g E72IDRIVE-CLIQE 2/N05. 5% E BT
ae B 2R o Hh &= DI FE— R
i IRRECEFRENNES, LEDIEFIEHEEE ‘ ( ) ({é)
N s _ X 10
. IR EHUEBIILEDIS AT A IR 51 (p0144) 31 RENISHAVYE EEOWTE soooms mosmuc

e i: HEIP01MARAARRAN, B OEASBORT 26 € E-@ssms w1-0 (&)

BRI \ ENCODER DRIVE-CL® | |

1 I T
12.3 E EE 111.6
HELEDRRITRE AT RS i L
o — e B e S o S 4 — O SUR PV BRHSIE BRI DRIVE-CLIQIE #Z#
RASLEDIE T T8 B om B HCALEDR £ 1 R AT TR M Rk RE RS, #1BES L M12 841 f42 3L ﬁgsﬁ@g;ﬁ(}@%;ﬁ)
Siemens DRIVE-CLiQ#DO%iH
—— 19.25 57.5

=1 ]
IhiE =S M12
. 24V 1 ®

oV

RX+

DRIVE-CLiIQER{T#0O 20

TX+
TX-
R R Hti %6

%
. ‘._I o
Q@
N\
&)
©

30



et s 13551 ols0ots Z RENISHAW&

b E shanghai@renishaw.com 28 apply innovation™

200436 www.renishaw.com.cn

NFEEHLIKBER AKX, FibE www.renishaw.com.cn/contact

Renishaw plc, 7EZAEZME/RTEM. AFHS. 1106260. XH4%S. M-9768-9863-02-C
SEMIAH. New Mills, Wotton-under-Edge, Glos, GL12 8JR, UK. £f5. 2021.12


https://www.renishaw.com.cn/zh/contact-us--45455
http://www.renishaw.com.cn

	1	法律声明
	1.1	版权
	1.2	商标
	1.3	专利
	1.4	免责声明
	1.5	条款、条件和保修
	1.6	符合声明
	1.7	合规性
	1.8	预期用途
	1.9	警告
	1.10	详细信息
	1.11	包装
	1.12	REACH法规
	1.13	WEEE回收利用指导原则 

	2	FORTiS光栅系统概述
	2.1	调试试验
	2.2	维护
	2.3	维修

	3	零件清单
	3.1	包装盒内物品
	3.2	未包含/必备工具
	3.3	可选备件
	3.3.1	安装辅助工具

	3.4	电缆选项
	3.4.1	FORTiS插头


	4	存储与使用
	5	安装图
	5.1	安装面准备
	5.2	基准边缘或定位销
	5.3	安装方向
	5.4	FORTiS系统安装图
	5.5	安装孔位置表

	6	产品规格
	7	安装程序 — 栅尺壳体
	7.1	密封式直线光栅的异物防护
	7.2	安装 — 一般说明

	8	安装程序 — 读数头
	8.1	测量长度
	8.2	测量长度的起点
	8.3	对齐支架方式
	8.3.1	使用对齐支架方式进行安装

	8.4	定位垫片方式
	8.4.1	正向定位垫片安装步骤
	8.4.2	侧向定位垫片安装步骤

	8.5	使用安装辅助工具方式进行安装
	8.6	FORTiS电缆连接
	8.7	安装验证
	8.8	气源

	9	电气连接
	9.1	电气准备
	9.2	FORTiS接地和屏蔽

	10	电缆和串行接口
	10.1	通用规格
	10.2	允许电缆长度
	10.3	BiSS C的内容取自《电缆指南》
	10.4	FANUC串行接口
	10.5	Mitsubishi串行接口
	10.6	Panasonic串行接口
	10.7	Siemens串行接口


